

# 踏实热情坚持到退休最后一刻

## 讲述社区老民警元传福的故事



老民警元传福走访群众。

“有啥事就去找老元，他能帮咱办实事。”这是在城关派出所辖区，居民口口相传的一句话。大家口中的老元，就是城关派出所二级警督元传福，59岁的社区老民警。

时光荏苒，岁月如梭。1980年7月，年轻的元传福由一名工人被录用为人民警察，分配到明水派出所成为一名民警，之后又到宁埠派出所工作7年，城关派出所工作27年。扎根基层36年来，现已59岁的老元，仍对公安工作保持着无比的热爱和坚守，用心用情诠释和谐警民关系。

### 讲述警察故事

本报记者 王帅  
通讯员 陈平 张其苗

### 暗香如风，他用真情温暖群众

1989年，元传福来到城关派出所，负责社区调解工作，至今已经有27年。27年来，元传福没有过多动人的话语，也没有惊天动地的业绩，但他有的是一颗炽热真诚的为民心。每当他走进一户居民家，都会留下自己的联系电话，如今，辖区的居民有事不再打110，而是直接打电话找老元。

“元警官给我们调解完之后，我们现在关系很好了，他现在还到我店里买东西呢。真是太感谢元警官了。”说起事件的经过，绣惠街道康陈村的康先生向记者介绍起来。康先生和陈先生做店面生意，正好打对门。4月27日上午，两人因生意纠纷闹起了矛盾，陈先生趁康先生不注意踹坏了他店铺的卷帘门。于是康先生给元传福打去了电话投诉，“不到

十分钟，元警官就赶到了。上午把我们叫去了解情况，当天晚上就给我们调解好了，我们都很满意。”

徐某和郑某是一对夫妻，两人因闹矛盾到了要离婚的地步。元传福接到电话后，光上门调解就有四五次，更别提打电话了，最终两人和好如初。辖区的一位老太太家中失火，元传福接到电话后，上门帮助救火。之后，还与村干部商量，帮助一家人寻求救济，最终解了老人的燃眉之急。

社区民警，事杂，事多。类似这样的琐事，元传福每天都要面对，尽管如此，他始终用一颗真诚的心去对待每一个警情。用他自己的话说：“别人给你打电话让你调解，就是充分信任你。你只有用心用情去工作，学会换位思考，以真心换真心，才能把工作做好，才能得到尊重。”

### 有警必到，他用威信换来赞声

多年来对工作的认真负责，让元传福收获了辖区居民的信任和赞誉。在城关居民眼里，元警官是一个和蔼可亲、毫无架子的人。只要打电话给他，无论多晚，他都会第一时间出现。不管大事小

情，只要辖区居民开口，他都会尽心去做。

“老元来了，快进来坐，进来坐。”一走进茂李村的村委，党支部书记李谦绩就与元传福拉家常。“我们认识已经有十五六年了，他对待工作一直是兢兢业业，尤其是对村委的工作，一直很支持，可谓有警必接，有警必到，为我们解决了很多难题。很快就要退休了，我们很舍不得他。”

在辖区一家生产电动三轮车的工厂内，个体老板见到元传福的到来格外高兴。他告诉记者，自己刚开始开工厂的时候，经常有小混混过来闹事，但只要元警官一到，事情马上就能解决。

每年的夏季，是打架斗殴事件的高发期。每到这个时候，元传福晚上都要到烧烤摊上巡逻一番。他总是与摊主们提前沟通，提醒他们年轻人喝酒容易闹事，要多注意做好工作。

明年，元传福就要退休了，几十年的基层民警生活让他很是留恋。他闲暇时总会用手机拍下所里的一草一木，他说：“头顶国徽要公正，办事要用心用情。我的工作没有轰轰烈烈，但却是踏踏实实，我会用最大的热情坚持到我退休前的最后一分钟。”

## 让数据多跑腿，让百姓少跑路

### 华为助力智慧城市建设

本报5月12日讯 10日，2016华为企业业务中国ICT巡展在济南举办。华为将助力山东智慧城市建设，打造典型智慧城市精品工程，让数据多跑腿，让群众少走路。

此次大会，华为发布了两个重磅新品：全球首款32路开放架构小型机KunLun和提OceanStor Dorado V3固态存储。全球首款32路开放架构小型机——KunLun精彩亮相。区别于传统的封闭架构小型机，KunLun是基于开放架构同时能满足关键业务对性能、可靠性等苛刻

要求的新一代关键业务计算平台，可帮助政企加速创新、变革步伐，成为数字经济时代的领跑者。

而OceanStor Dorado V3提供业界领先的100万IOPS以及稳定的0.5ms时延，让智慧政务更加便民更加高效。比如，国家启动上海自贸区建设后，海关的业务量爆增，但是处理时间需要8个小时以上，每次要做一个关税。如果超过8小时，可能要影响第二天的业务，华为提供的一整套全闪存解决方案，从8小时降到3.5小时。

## 斗米兼职抢占12城黄金商圈

### 品牌广告曝光人次料破亿

本报5月12日讯 国内知名的互联网兼职招聘平台斗米兼职，五一期间开启夏季线下品牌广告宣传，抢占12重点城市，品牌广告登上12城黄金商圈的户外大屏幕，持续循环播放24天，累计品牌曝光人次料将破亿。

业内人士分析称，斗米兼职线上已经拥有58同城以及赶集网独家的流量支持，此次线下在12个重点城市的核心黄金商圈推出品牌广告，将在更大范围内提升斗米兼职的品牌知名度和影响力，势必吸引更多兼职人群使用斗米，吸引更多有兼职用工需求的企业商户入驻斗米，进而更好发挥斗米兼职的平台性作用并提升平台自身的用工匹配效率，为其长远目标“国内第一人才共享平

台”快速积累必要的数据库。

斗米兼职上线6个月以来，业务发展迅猛，目前月访问用户数超1000万，交易流水遥遥领先，线上兼职招聘业务覆盖全国，线下自有服务团队覆盖北上广深等20个重点城市。随着业务的高速发展，背后是众多兼职用户对斗米平台极强的信任感和粘性，大量首次使用斗米兼职APP的用户自发在微信朋友圈推荐其他小伙伴们使用。

目前，斗米兼职凭借海量兼职用户、高效招聘效率、托管式包招服务，强大的线下活动组织及执行能力，已成互联网兼职用工的第一招募平台，是行业名副其实的引领者，在业内的多种创新已经成为追随者效仿的对象。

## 中国技术交易所

### 助力章丘科技创新

本报5月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 孟庆新) 近日，章丘科技创新的服务载体——山东龙泉科技创业中心引进中国技术交易所，并正式签署了战略合作协议。双方就落实产学研战略区域性协同创新，充分整合并发挥双方资源和优势，共同为地方政府、产业园区及企业提供科技成果转化及招商引资服务达成合作共识。

据悉，中国技术交易所是经国务院批准，由北京市人民政府、科技部、国家知识产权局

和中科院联合共建的技术交易服务机构。山东龙泉科技创业中心通过引入中国技术交易所这一最丰富最权威的信息资源和渠道，使章丘乃至济南的科技成果转化和技术转移融入国家级平台，为企业技术成果，走出一条具有区域特色的技术市场发展道路，探索科技成果转化新途径，促进区域间的科技要素跨界流动，实现技术、人才、资金等优势互补，加快推动科技成果转化成为现实生产力，打造创新驱动发展新引擎。

## 公开促公信

12日上午，为进一步深化检务公开，增进大众对检察工作的了解，章丘市人民检察院举办了“媒体开放日”活动。活动中，检察官带领记者参观了办案区、侦查指挥中心、视频会议室、警示教育基地等，并召开媒体交流会，加强互动宣传，并通过媒体监督促进公正廉洁执法。

本报记者 王帅 摄



为规范和提高民警使用武器警械、快速反应和现场处置能力，5月10日上午，章丘市公安局城关派出所组织全体民警开展了武器警械专项培训。

本报记者 王帅 通讯员 陈平 摄

